

“半个儿”是街坊称赞的“大孝子”

六年来,余方军尽心尽力伺候截肢的老岳父

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷 实习生 程雯雯 文/图

“谁对你最好?”“方军!”昨日,洛龙区练庄村的一户农家小院里,面对记者的提问,一位坐在轮椅上的耄耋老人,顺口就回答了上来。

老人所说的方军,大名叫余方军,是老人的女婿。32年来,他与岳父、岳母和睦相处,近6年来,他为病榻上的岳父端屎端尿,成为附近乡亲交口称赞的“大孝子”。

多年漂泊,倍感亲情可贵

1970年,老家在商丘的余方军辗转“漂”到洛阳。从小四处漂泊的余方军对家的渴望比谁都迫切。1978年,经人介绍,28岁的余方军和练庄村的张书玲相识、相恋,两人最终走进婚姻殿堂。

余方军的岳父母对待余方军如亲儿子。余方军觉得,是妻子和其家人让他结束了居无定所的日子。至今,他都怀着一颗感恩之心。

男儿掉泪,求病中岳父同住

2005年,余方军的岳父因膀胱管炎导致下肢出现严重溃烂,被截去了左小腿。

当时,两名老人都跟着二儿子住,同时照顾两名病弱的老人,令二儿子有些力不从心。余方军便主动要求把岳父接到自己家。



“我前后去了4次,俺爹才同意去俺家先住住看。”余方军说,在老人的观念中,有儿子就不能去女儿家住。最后,余方军掉泪了,他哽咽着恳求岳父。岳父见状,勉强答应,这一住,岳父就再也不提“走”了。

“半个儿”,伺候老人不含糊

余方军家的小院里拉着一根晾衣绳,上面晒着老人尿湿的被单和布块。“当初是我把俺爹接到家里的,谁照顾他我都不放心。”他说。

余方军和岳父睡一间房,晚上一听见有动静,他就条件反射似的起身为岳父翻身或接尿,有时一晚上要起来十几回。

睡觉前,他在床上铺上人造革垫子,岳父大便后,他就用卫生纸垫在手上进行清理。

由于截肢,岳父的身体重心不稳,余方军在轮椅踏板和靠背上各扎了一条宽布带,有了这两条带子的保护,老人再没摔过跤。

6年来,余方军一直围着岳父转,从床上把他抱到轮椅上,为他洗脸、洗脚、按摩肚子、(如图)喂饭,推岳父到院子外转……附近的乡亲都知道,余方军是个“大孝子”。

“俺爹待俺不薄,他身体不会动,照顾他是应该的。”采访中,这是我们听到余方军反复念叨最多的一句话。

不买停车位,车辆不准进小区?

有关人士表示:物业如此“一刀切”不合适

□见习记者 王文斌 记者 邓德洪

不买小区的地下停车位,车辆就不准进入小区。奥体花城小区物业的这项规定,引来不少有车业主的不满。昨日,有多名业主向本报反映此事。

该小区业主司女士说,小区规定,如果没有停车卡一律不让入内,而业主办停车卡,必须先交纳8万元购买地下停车位。如此高的价位让很多业主无法承受,他们只好将车停在小区北门外的广场上。司女士担心,如果新业主陆续入住,小区的停车问题可能会更加严重。

业主赵先生说,该小区二期、三期的住宅根本就没有设地上停车位。物业的工作人员告诉他,一期住宅的地上停车位租期期满后,物业也不再与业主续租,而是将其收回改建绿地。赵先生说:“这不是把大家的车往地下赶吗?”

负责该小区的荣卓物业服务有

限公司办公室一名姓蔡的负责人解释说,小区的规定是为了防止大批车辆涌入后占据小区的消防通道。今年4月,小区就曾出现120救护车进不去的情况。不少业主也要求物业保证小区的道路畅通,以确保小区安全。

洛龙区房管局物业管理科的工作人员认为,物业一刀切的做法是不合适的。即使没有购买地下停车位、没有租到地上停车位,业主的车辆也可以自由出入小区。只要车辆停靠没有影响消防通道,又能在规定时间内驶离的,物业都不应阻拦。对超过规定时间的停放车辆,物业可以按照相关规定予以收费,但简单的“不准进入”是不合适的。

河南中冶律师事务所的魏书雨也表达了同样的观点。她认为,物业不能因为担心车辆阻塞消防通道,就禁止未买地下停车位的业主开车进入小区。如果物业认为车辆占了消防通道,就应当拿出依据,否则就不应阻拦车辆进入。

金梦第十二届秋季家具建材展销会

火爆进行中.....

9月10日~12日欢庆教师节 购物送好礼
教师节当天凭市级优秀教师证可到两商场总台免费领取礼品一份

定金增值 交1000元送500元多交多送

欲知活动详情者见店内海报

《童一首歌》全国公益巡演洛阳演唱会童星选拔大赛海选在金梦家具城举行

海选时间: 9月11日9时至17时

海选地点: 上海市场金梦国际家具城广场

本次海选大赛《家有儿女》中小雪扮演者杨紫现场助阵

进入决赛的优秀选手将在10月2日洛阳演唱会与明星同台演出

活动地点: 广州市场金梦家具广场 64912660 上海市场金梦国际家具城 64934571